16 мартав нашей школе прошел отчетный концерт Образцового ансамбля русской народной песни « Звонница» , руководитель Ольга Валерьевна Нарожная, концертмейстер Юлай Асгатович Хакимов. В программе участвовали: ведущая программы Татьяна Васильевна Астахова, концертмейстеры Татьяна Васильевна Игнатенко и уч-ся Поляков Дмитрий.

Народные колыбельные песни как традиционный и очень весомый фольклорный жанр – это то, что объединяет всю нацию в некотором едином "пра-океане", едином потоке и ритме дыхания, в общих народных чаяниях. Эти песни пелись многие столетия всем детям вне зависимости от знатности, богатства (бедные няньки пели колыбельные песни своим богатым воспитанникам) и темперамента. Концерт прошел на одном дыхании. Очень важную тему затронула О.В. Нарожная. Участники ансамбля пронесут через всю свою жизнь эти знания о колыбельной песни и будут петь их своим детям, передавая из поколения в поколение.





